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ACTA DE CONSULTAS ESCRITAS  

LICITACIÓN PÚBLICA N° 029/2021 “ANÁLISIS DE TRÁFICO POR ASN” 

 

FECHA: 18/06/2021     

 

COMISIÓN DE CALIFICACIÓN. 
 

Nro. NOMBRE CARGO 

1.  
Marcos Pereira 
Velasco 

Jefe Red de Transmisión y 

Datos IP 

2.  
Roberto Pablo 

Rocabado 

Subgerente Red de Larga 

Distancia y Acceso Fijo 

3.  Luz Andrea Ramos Subgerente Adquisiciones a.i. 

4.  
Alberto Coronel 

Choque 
Profesional Adquisiciones 

 
ASESOR LEGAL: 
 

Nro. NOMBRE CARGO 

1.  
Jose Roberto Alvarez 

Jerez 

Profesional Asuntos Legales 

Jud. y Soc. 
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CONSULTA DEL OFERENTE RESPUESTAS DE ENTEL S.A. 

1.  

4.13 … 
Posteriormente y el 
transcurso del 
periodo de 
garantía,  se debe 
considerar la 
migración de los 
equipos del 
Esquema Inicial al 
Esquema Leaf-
Spine a medida 
que el tráfico vaya 
siendo migrado, 
para finalmente 
alcanzar la 
configuración 
detallada en el 
punto precedente. 

Pág 18 

Tiene Entel definido una fecha limite 
de migración donde el Esquema Leaf-
Spine esté totalmente operativo? 

Se considera que la migración esté 
operativa durante el periodo de garantía, es 
decir, 2 años. 

2.  

4.15 El Servidor Big 
Data deberá 
almacenar los 
datos colectados 
en formato 
original, y en base 
a ellos debe 
realizar todos los 

Pág 18 

1. Es correcto interpretar que los flujos 
recibidos de los routers deben 
almacenarse en la base de datos de 
big data sin ser “agrupados” por un 
período de 6 meses?. 

 
2. Es requerido que el sistema de Big 

Data cuente con la capacidad de 

Respuesta 1. Es correcto, los flujos 
recibidos de los routers deben ser 
almacenados en Big Data por un periodo de 
al menos 6 meses, sin realizar ningún tipo 
de agrupación o agregación. 
 
Respuesta 2. Al realizar la colección en 
formato original y sin ningún tipo de 
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reportes, analítica y 
estadísticas 
solicitados en este 
documento con 
granularidad, para 
un periodo 
histórico de al 
menos 6 meses. 

listar los flujos que se utilizaron 
para generar un reporte 
determinado? 

 

agrupación, deberá ser posible acceder al 
detalle de cada flujo utilizado por el sistema 
Big Data para generar los reportes 

3.  

4.17 El Servidor de 
Analítica y Reportes 
OTT, debe ser 
provisto de forma 
virtual en La Paz y 
debe incluir el 
hardware o interfaces 
para integrarse a los 
DNS de ENTEL S.A. … 

Pág 18 

Es posible instalar un agente en los 
servidores DNS de Entel para este 
propósito? 

No es posible realizar implementaciones 
sobre los servidores DNS de ENTEL. La 
solución propuesta debe ser transparente y 
no debe depender de instalación de 
software adicional sobre los DNS de ENTEL. 

4.  

4.67 Sin costo para 
ENTEL S.A., se debe 
proveer una 
capacitación sobre el 
Sistema a ser provisto 
de al menos 3 días 
(24 horas) para 12 
personas en la ciudad 
de La Paz, en el cual 

Pág 22 

Considerando la situación de pandemia 
actual, aceptaría Entel tener esta 
capacitación de manera virtual? 

Es factible aceptar una capacitación virtual 
en caso de que las condiciones por la 
pandemia así lo requieran.  
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se detalle la 
administración, 
operación, creación 
de reportes y 
mantenimiento de 
toda la solución. … 

5.  

4.1.4 Posterior a la 
capacitación e 
implementación, sin 
costo para ENTEL, se 
debe proveer un 
periodo de hands-on 
para explicar e inducir 
la utilización del 
sistema al personal de 
ENTEL S.A. de 
acuerdo al siguiente 
detalle: 
- O&M Santa Cruz, La 
Paz, Cochabamba, 
duración: un dia por 
ciudad. 
- NOC La Paz 
duración: un día. 
- Proyectos La Paz, 
duración de un día. 

Pág 22 

Considerando la situación de 
pandemia actual, aceptaría Entel 
tener este periodo de Hands-on de 
manera virtual? 

Es factible aceptar el periodo de Hands-on 
de forma virtual en caso de que las 
condiciones por la pandemia así lo 
requieran. 

 


